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Σκουριά στα κάγκελα του μπακονιού: Το σπιτικό 
tip με 3 υλικά για να γίνουν λαμπίκο σε χρόνο dt
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Τα κάγκελα του μπαλκονιού λερώνονται όλους τους μήνες του χρόνου, αλλά οι 
περισσότεροι από εμάς προτιμάμε να τα καθαρίζουμε την άνοιξη ή το καλοκαίρι 
επειδή τότε τα βλέπουμε πιο συχνά και συνειδητοποιούμε πόσο βρόμικα είναι!! Με 
την ευκαιρία, δείτε πως θα εξαφανίσετε τις αράχνες από το μπαλκόνι σας.
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Σας έχουμε, λοιπόν, όλα τα tips και τις λύσεις για να καθαρίσετε τα βρόμικα 
κάγκελα εύκολα και όσο το δυνατόν πιο οικονομικά.

Καθαρίστε τα κάγκελα
Πάρτε μια σκληρή βούρτσα (θα βρείτε σε καταστήματα με είδη καθαρισμού) και 
τρίψτε τα κάγκελα με ένα μείγμα νερού με λεμόνι. Εναλλακτικά χρησιμοποιήστε 
ειδικό απορρυπαντικό για κάγκελα και μεταλλικές επιφάνειες (θα βρείτε σε σούπερ 



μάρκετ ή σε καταστήματα με είδη εξωτερικών χώρων) και αναμείξτε το 
απορρυπαντικό με νερό σε αναλογία 1:1. Οι κινήσεις που πρέπει να κάνετε όταν 
καθαρίζετε τα κάγκελά σας είναι από πάνω προς τα κάτω. Χρησιμοποιήστε 
σφουγγάρι αν τα κάγκελά σας έχουν σχέδια και δεν είναι εύκολο να καθαριστούν 
με βούρτσα.

Αν καθαρίσετε τα κάγκελα και παραμείνει βρομιά πάνω τους τότε ίσως χρειαστούν 
βάψιμο.

Αφού καθαρίσετε τα κάγκελα αφήστε τα να στεγνώσουν φυσικά καθώς τα 
μεταλλικά κάγκελα δεν λεκιάζονται εύκολα και δεν δημιουργούν σημάδια από το 
ήλιο.

Αν τα κάγκελά σας περιέχουν γυάλινες επιφάνειες τότε θα πρέπει να καθαριστούν 
και αυτές όπως θα καθαρίζατε οποιαδήποτε άλλη γυάλινη επιφάνεια. Ένα απλό 
καθαριστικό που θα κάνει τα τζάμια να αστράψουν φτιάχνεται με την ανάμειξη 1/4 
φλ. καθαρού οινοπνεύματος, 1/3 φλ. ξιδιού και 1/2 φλ. νερού. Εναλλακτικά 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε νερό με ξίδι (σε ίση αναλογία) ή υγρό πιάτων με 
νερό. Ξεπλύνετε στο τέλος με χλιαρό ή ζεστό νερό και σκουπίστε με ένα 
βαμβακερό πανάκι.

Παλιά λεκάνη με πουρί: Τέλος στα άλατα και τη σκουριά με 2 υλικά – Θα γίνει σαν 
καινούργια
Νοίκιασες σπίτι και βρήκες μέσα μια παλιά λεκάνη με πουρί, άλατα και σκουριά; 
Πριν βιαστείς να την αλλάξεις δοκίμασε τα παρακάτω κόλπα που θα την κάνουν 
σαν καινούργια.

Όσο πιστή και αν είσαι στην καθαριότητα του σπιτιού, ακόμα και αν έχεις μια 
καθημερινή ρουτίνα να καθαρίζεις, υπάρχουν μερικά σημεία που είναι επίμονα. Με 
την ευκαιρία, δείτε πώς θα ξεβουλώσετε τη λεκάνη της τουαλέτας σε 1 λεπτό!

Δυστυχώς, αυτά τα σημεία παραμένουν λεκιασμένα όσο κόπο και αν έχεις 
καταβάλει. Ένα τέτοιο σημείο είναι το βάθος της λεκάνης. Άλατα, σκληρότητα 
νερού, χρωστικές είναι κάποιοι από τους παράγοντες που επιμένει η βρωμιά στο 
βάθος της λεκάνης.

Εμείς κατανοούμε την ανάγκη σου για καθαριότητα και λάμψη και σου έχουμε τη 
λύση. Διώξε οριστικά την βρωμιά στο βάθος της λεκάνης. Δες εδώ τους τρόπους 
ώστε να μάθεις πως καθαρίσεις εύκολα τη βρωμιά στο βάθος της λεκάνης!

Πες ένα οριστικό αντίο στη βρωμιά στο βάθος της λεκάνης!



 

Πες ένα οριστικό αντίο στη βρωμιά στο βάθος της λεκάνης!

Σόδα και ξύδι
Η σόδα και το ξύδι αποτελούν τους πιο δυνατούς συμμάχους στο παιχνίδι της 
καθαριότητας του σπιτιού.
Με αυτά τα δύο υλικά μπορείς να ξεφορτωθείς εύκολα επίμονους λεκέδες από 
διάφορες επιφάνειες και χωρίς χημικά. Πώς θα καθαρίσεις ,λοιπόν, τη βρωμιά από 
το βάθος της λεκάνης με ξύδι και σόδα;

Ρίξε μια κούπα ξύδι μέσα στη λεκάνη. Με τη βοήθεια του πιγκάλ, άπλωσε το ξύδι 
παντού και ύστερα άσε το να κάτσει για 1-2 λεπτά.

Πρόσθεσε 1 κούπα μαγειρική σόδα στη λεκάνη. Ταυτόχρονα, πρόσθεσε άλλες 2 
κούπες ξύδι. Αυτή η ανάμειξη θα προκαλέσει μια αντίδραση με φυσαλίδες.

Άσε το διάλυμα να κάτσει στη λεκάνη για 10-15 λεπτά.

Με τη χρήση του πιγκάλ, άπλωνε το διάλυμα σε όλη την επιφάνεια της λεκάνης 
κάνοντας ένα ελαφρύ τρίψιμο.



Χωρίς να τραβήξεις καζανάκι, άσε το διάλυμα να κάτσει για τουλάχιστον 30 λεπτά.

Όταν περάσουν τα λεπτά, τράβηξε το καζανάκι για να γίνει το ξέπλυμα
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